



Территории около МКЖД будут благоустроены до конца 2016 года

28.1.2016

В текущем году планируется благоустроить порядка 3,1 тыс. га территории вдоль Малого кольца железной дороги. Первые поезда запустят в тестовом режиме на МКЖД уже в апреле, сообщил заммэра Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петр Бирюков.

Все транспортно-пересадочные узлы (ТПУ) и линии (протяженностью 54 км) будут отремонтированы. «Объем и площадь для благоустройства — более 3 тыс. га. Это достаточно большой объем городской территории. Мы приведем все в порядок, включая фасады, освещение, пешеходную и тропиноподобную сеть», — сказал Бирюков.

Мэр Москвы Сергей Собянин подчеркнул, что «этим кольцом будут пользоваться миллионы пассажиров, оно будет интегрировано с метро, что даст развитие прилегающих территорий».

На 15 из 31 остановочного пункта уже всё достроено и структурировано. На остальных станциях тоже ведутся строительные-монтажные работы. «На станции «Международная» строится большой ТПУ «Сити», который будет интегрирован и со станцией «Международная», и со строящейся станцией «Деловой центр». А также будет возможность перейти на Смоленское направление железной дороги, на станцию "Тестовская«. Интегрированы у нас будут 17 станций, из которых 11 будут работать по принципу «сухие ноги», то есть будет возможность не выходя на поверхность сделать пересадку», — сообщил руководитель АО «МКЖД» Алексей Зотов.

На МКЖД можно будет использовать проездные билеты и тарифы метрополитена. Пересест с железнодорожного кольца на метро и обратно можно будет бесплатно.

[Источник](#)